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               	answer › answer text	%3Ctable%3E%3Ctbody%3E%3Ctr%3E%3Ctd%3E%3Cp%3E%3Cstrong%3EWork Programme Spend on ESA
                        claimant groups%3C/strong%3E%3C/p%3E%3C/td%3E%3Ctd%3E%3Cp%3E%3Cstrong%3E%C2%A3 million%3C/strong%3E%3C/p%3E%3C/td%3E%3C/tr%3E%3Ctr%3E%3Ctd%3E%3Cp%3E2011/12%3C/p%3E%3C/td%3E%3Ctd%3E%3Cp%3E30%3C/p%3E%3C/td%3E%3C/tr%3E%3Ctr%3E%3Ctd%3E%3Cp%3E2012/13%3C/p%3E%3C/td%3E%3Ctd%3E%3Cp%3E54%3C/p%3E%3C/td%3E%3C/tr%3E%3Ctr%3E%3Ctd%3E%3Cp%3E2013/14%3C/p%3E%3C/td%3E%3Ctd%3E%3Cp%3E65%3C/p%3E%3C/td%3E%3C/tr%3E%3Ctr%3E%3Ctd%3E%3Cp%3E2014/15%3C/p%3E%3C/td%3E%3Ctd%3E%3Cp%3E56%3C/p%3E%3C/td%3E%3C/tr%3E%3Ctr%3E%3Ctd%3E%3Cp%3E2015/16%3C/p%3E%3C/td%3E%3Ctd%3E%3Cp%3E52%3C/p%3E%3C/td%3E%3C/tr%3E%3C/tbody%3E%3C/table%3E%3Cp%3E%3Cbr%3E%3C/p%3E%3Cp%3EThe
                        figures above agree to the DWP published Annual Report and Accounts for each of the
                        years quoted, and those quoted in %3Ca href=%22https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/325995/Work_Programme_Costs_v7_2014-07-01.pdf%22
                        target=%22_blank%22%3Ehttps://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/325995/Work_Programme_Costs_v7_2014-07-01.pdf%3C/a%3E
                        which contains Work Programme costs for the period from inception in June 2011 to
                        March 2014%3C/p%3E
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                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_0 parl:answerText "<table><tbody><tr><td><p><strong>Work Programme Spend on ESA claimant groups</strong></p></td><td><p><strong>£ million</strong></p></td></tr><tr><td><p>2011/12</p></td><td><p>30</p></td></tr><tr><td><p>2012/13</p></td><td><p>54</p></td></tr><tr><td><p>2013/14</p></td><td><p>65</p></td></tr><tr><td><p>2014/15</p></td><td><p>56</p></td></tr><tr><td><p>2015/16</p></td><td><p>52</p></td></tr></tbody></table><p><br></p><p>The figures above agree to the DWP published Annual Report and Accounts for each of the years quoted, and those quoted in <a href=\"https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/325995/Work_Programme_Costs_v7_2014-07-01.pdf\" target=\"_blank\">https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/325995/Work_Programme_Costs_v7_2014-07-01.pdf</a> which contains Work Programme costs for the period from inception in June 2011 to March 2014</p>" .
?item parl:tablingMemberConstituency "East Ham" .
?___answer_answeringMember_1 rdfs:label "Biography information for Penny Mordaunt" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:answeringMember ?___answer_answeringMember_1 .
OPTIONAL { ?___answer_0 parl:answerText ?___2 . }
}  ORDER BY  DESC(?___2)  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
# no results, no query.
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